

ముమ్మరంగా వాహన తనిఖీలు

యాచారం, అక్టోబర్ 11: ఎన్నికల కోడ్ అమలులో ఉన్నందున మండలంలో వాహనాల తనిఖీలను పోలీసులు ముమ్మరం చేశారు. మండలంలోని మాలి మార్కెట్లో నాగార్జున సాగర్ రహదారిపై పోలీస్ చెక్పోస్టును ఏర్పాటు చేశారు. నాగార్జున సాగర్ నుంచి హైదరాబాద్ రాక పోకలు సాగించే వాహనాలను ఆపి ముమ్మరంగా తనిఖీలు చేశారు. వాహనాల నంబర్ ప్లేట్లు, వాహనాల ఆర్కీలు, డ్రైవర్ లైసెన్స్లను పరిశీలిస్తున్నారు. వాహనాలలో డబ్బు, ఇతర వస్తువులపై పోలీసులు ప్రత్యేక నిఘా పెట్టారు. ప్రతి వాహనాన్ని పూర్తి స్థాయిలో తనిఖీలు చేసిన తర్వాతే వదిలేస్తున్నట్లు ఎస్ఐ వెంకటనారాయణ తెలిపారు.

14క్యీంటాక్ల రేషన్ బియ్యం పట్టివేత

యాచారం, అక్టోబర్ 11: అక్రమంగా తరలిస్తున్న 14క్యీంటాక్ల రేషన్ బియ్యాన్ని హైదరాబాద్ గ్రీన్ పార్కానిటీ పోలీసులు మంగళవారం రాత్రి అదుపులోకి తీసుకున్నారు. ఎస్ఐ ప్రసాద్ తెలిపిన కథనం ప్రకారం.. కడ్రాల్ మండలం చరికొండ గ్రామానికి అనుబంధంగా ఉన్న పల్లెలైత్యండాకు చెందిన విస్తావత్ రమేష్, విస్తావత్ శంకర్ ప్రజల నుంచి కొంతకాలంగా రేషన్ బియ్యాన్ని కొనుగోలు చేసి వ్యాపారం చేస్తున్నారు. రేషన్ బియ్యాన్ని అక్రమంగా తరలిస్తుండగా సమాచారం అందుకున్న పార్కానిటీ పోలీసులు మేడిపల్లిలో పట్టుకున్నారు. వారి పద్ద నుంచి 14క్యీంటాక్ల రేషన్ బియ్యాన్ని స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ఈ మేరకు పోలీసులు కేసు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

నేడు విద్యుత్ సరఫరాకు అంతరాయం

యాచారం, అక్టోబర్ 11: చెట్ల కొమ్మల తొలగింపు, విద్యుత్ మరమ్మతులను దృష్టిలో ఉంచుకొని మండలంలోని మాలి, మంధన్ గౌరెల్లి, నల్లవెల్లి గ్రామాల పరిధిలోని గ్రామాల్లో గురువారం విద్యుత్ సరఫరాను నిలిపివేయనున్నట్లు విద్యుత్ శాఖ ఏకా సందీప్ బుధవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. మండలంలోని మంధన్ గౌరెల్లి బానుతండా, కేసీ తండా, నూన్యావత్ తండా, తమ్మలొని గూడ, చింతపల్లె, కిషన్ పల్లి, కొత్తపల్లి, మాలి, నల్లవెల్లి గ్రామాల్లో ఉదయం 9 గంటల నుంచి సాయంత్రం 6 గంటల వరకు విద్యుత్ ను నిలిపివేయనున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. విద్యుత్ వినియోగదారులు సహకరించాలని ఆయన కోరారు.

బీఆర్ఎస్కు తెలంగాణ ప్రజలే బాస్లు

- కాంగ్రెస్, బీజేపీ దొందూ దొందే
- ఎన్నికలప్పుడే హడావిడి చేసి నాయకులు బీఆర్ఎస్కు పోటీ కాదు
- ఎమ్మెల్యే మంచిరెడ్డి కిషన్ రెడ్డి

ఆదిబట్ల, అక్టోబర్ 11 : కాంగ్రెస్, బీజేపీ పార్టీలకు బాస్లు ఢిల్లీలో ఉంటే, బీఆర్ఎస్కు తెలంగాణ ప్రజలే బాస్లని బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు, ఎమ్మెల్యే మంచిరెడ్డి కిషన్ రెడ్డి అన్నారు. బుధవారం ఆదిబట్ల మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని బొంగుళూరు ప్రమిథ గార్డెన్లో బీఆర్ఎస్ సమన్వయ కమిటీ ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ఢిల్లీలో ఉండే రిమోట్ కంట్రోల్తో తెలంగాణలో డ్రామాలు ఆడే కాంగ్రెస్, బీజేపీ నాయకులను గ్రామాల్లో అడుగు పెట్టకుండా చూడాలన్నారు. ఆ పార్టీలకు కేవలం పైరవీలు తప్పా ప్రజా సమస్యలు పట్టవని అన్నారు. గతంలో కాంగ్రెస్ పాలన చూశామని, నేడు పక్క రాష్ట్రాల్లో బీజేపీ పాలన చూస్తున్నామని గుర్తు చేశారు. ప్రత్యేక రాష్ట్రంలో సీఎం కేసీఆర్ సారథ్యంలో పక్క రాష్ట్రాలు అందుకోలేనంత అభివృద్ధి తెలంగాణలో జరిగిందన్నారు. బీజేపీ నాయకులు తెలంగాణలో జరుగుతున్న అభివృద్ధిని చూసి ఓర్వలేకపోతున్నారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. నిరంతరం ప్రజల్లో



సమన్వయ కమిటీ సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే మంచిరెడ్డి కిషన్ రెడ్డి

ఉండే మనకు, కేవలం ఎన్నికలప్పుడే వచ్చే పట్టల దొరలాగా మెరిసి కాంగ్రెస్ నాయకులతో, ఆ పార్టీతో పోటీయూ కాదన్నారు. రాబోయే ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ 100 సీట్లు గెలవడం ఖాయమన్నారు. కార్యకర్తలు, నాయకులు 50 రోజులు పార్టీ కోసం పని చేయాలని, మరో 5 సంవత్సరాల పాటు ప్రజల కోసం పనిచేసి మరింత అభివృద్ధి చేస్తానని అన్నారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు

మంచిరెడ్డి ప్రశాంత్ రెడ్డి, గ్రంథాలయ సంస్థ జిల్లా చైర్మన్ సత్తు వెంకటరమణారెడ్డి, డీసీసీబీ జిల్లా వైస్ చైర్మన్ కొత్త కుర్మ సత్తయ్య, ఎంపీపీలు కృపా, నర్సద, జడ్పీటీసీ జంగమ్మ, మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్లు ఆకుల యాదగిరి, కళమ్మ, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ ఏర్పల చంద్రయ్య, వైస్ చైర్మన్ రవీందర్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ వివిధ మండలాల అధ్యక్షులు చీరల రమేష్, కర్నూరి రమేష్ పాల్గొన్నారు

15 నుంచి శరన్నవరాత్రోత్సవాలు

- మైసిగండి ఆలయంలో ముమ్మరంగా ఏర్పాట్లు
- భక్తులకు ఇబ్బందులు లేకుండా చర్యలు
- తొమ్మిది రోజుల పాటు ఉత్సవాలు

ధర్మకర్త శిరోలిపంతూనాయక్, ఈవో స్నేహలత తెలిపారు.

దేవీశరన్నవరాత్రుల వివరాలు

దసరా శరన్నవరాత్రుల మహోత్సవాల్లో భాగంగా నిర్వహించే కార్యక్రమ వివరాలను ఆలయ నిర్వాహకులు, ఆలయ అర్చక సిబ్బంది తెలిపారు. ఈ నెల 15న అన్నపూర్ణేశ్వరీదేవి ఆలయంలో, 16న శ్రీబాలాత్రిపుర సుందరీదేవి, 17న శ్రీగాయత్రీదేవి, 18న భవానీదేవి, 19న శ్రీలీతా త్రిపుర సుందరీదేవి, 20న శ్రీసరస్వతీదేవి, 21న శ్రీమహాలక్ష్మీదేవి, 22న దుర్గాదేవి, 23న ఉదయం మహిషాసుర మర్ధినిదేవి, సాయంత్రం శ్రీరాజరాజేశ్వరీదేవి (విజయ దశమి) ఆలయాలలో అమ్మ వారు భక్తులకు దర్శనం ఇవ్వనున్నారు.



మైసిగండి గ్రామంలోని శివాలయ, రామాలయాలు

కడ్రాల్, అక్టోబర్ 11 : జిల్లాలోనే ప్రసిద్ధిగాంచిన కడ్రాల్ మండలంలోని మైసిగండి గ్రామంలో వెలిసిన మైసమ్మ దేవత, శివాలయ, రామాలయాల్లో ఏటా నిర్వహించే దసరా దేవీశరన్నవరాత్రుల మహోత్సవాలకు ఏర్పాట్లు జరుగుతున్నాయి. ఈ నెల 15వ తేదీ నుంచి 23వ తేదీ వరకు అత్యంత భక్తిశ్రద్ధలతో నిర్వహించే నవరాత్రుల ఉత్సవాలకు ఆలయ సిబ్బంది, నిర్వాహకులు ముమ్మర ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. శరన్నవరాత్రుల ఉత్సవాలలో భాగంగా అన్నపూర్ణేశ్వరీ అమ్మవారు ప్రతి రోజూ ఒక్కో దివ్య అంకారంలో భక్తులకు దర్శనమివ్వనున్నారు. ఆలయాలను వివిధ రకాల పూలు, తోరణాలు, విద్యుత్ దీపాలతో అందంగా ముస్తాబు చేయనున్నారు. ఆలయం ముందు ఉన్న కోనేరు భక్తులను ఎంతో ఆకట్టుకుంటున్నది. ఉత్సవాలకు వచ్చే భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా ఏర్పాట్లు చేస్తున్నట్లు ఆలయ వ్యవస్థాపక

భక్తులకు అన్ని రకాల ఏర్పాట్లు

మైసిగండి గ్రామంలోని రామాలయ, శివాలయాల్లో శరన్నవరాత్రుల ఉత్సవాలను ఘనంగా నిర్వహించేందుకు ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. దసరా ఉత్సవాల్లో భాగంగా ఆలయంలో ప్రత్యేక కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తారు. ఉత్సవాలకు వచ్చే భక్తుల రద్దీకి అనుగుణంగా ఆలయ ఆవరణలో అన్ని ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. ఉత్సవాలను విజయవంతం చేసేందుకు ప్రతి ఒక్కరూ సహకరించాలి. -స్నేహలత, ఈవో



అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించుకోవాలి



సమావేశంలో పాల్గొన్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

మంచాల, అక్టోబర్ 11: బీఆర్ఎస్ ఇబ్రహీంపట్నం ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి మంచిరెడ్డి కిషన్ రెడ్డిని అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించుకోవాలని బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు చీరల రమేష్ అన్నారు. బుధవారం మంచాలలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. రాష్ట్రంలో ఎన్నికల కోడ్ వచ్చినప్పటికీ కాంగ్రెస్, బీజేపీలకు చెందిన నాయకులు అభ్యర్థులను ప్రకటించే దమ్ములేక ఢిల్లీలోనే చుట్టూ ప్రదక్షిణలు చేస్తున్నారని విమర్శించారు. ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ప్రవేశపెట్టిన సంక్షేమ పథకాలను చూసి ప్రజలు కారు గుర్తుకు స్వచ్ఛందంగా ఓటు వేసేందుకు ముందుకు వస్తారన్నారు. కాంగ్రెస్, బీజేపీలకు గుణపాఠం తప్పదని హెచ్చరించారు. ఎమ్మెల్యే గెలుపు కోసం కార్యకర్తలు, నాయకులు సమష్టిగా పని చేయాలన్నారు. సమావేశంలో మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ ఏర్పల చంద్రయ్య, ఎంపీపీ నర్సద, బీఆర్ఎస్ నాయకులు పుల్లారెడ్డి, బహదూర్, సికిందర్ రెడ్డి, దండేటికొర రవి, బియ్యని జ్ఞానేశ్వర్, బొడ్రమోని యాదయ్య, జంబుల కిషన్ రెడ్డి, మొగిలి వెంకటేశ్, వెంకటేశ్ గౌడ్, జంగారెడ్డి, చిందం రఘుపతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మృతుడి కుటుంబానికి ఆర్థిక సాయం

ఆమనగల్లు, అక్టోబర్ 11: మండల పరిధిలోని మంగళపల్లి గ్రామానికి చెందిన కొప్పు భావ ఇటీవల మృతి చెందాడు. విషయం తెలుసుకున్న వైస్ ఎంపీపీ అనంతరెడ్డి, బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు పోసుగోటి అర్జున్ రావు మృతుడి కుటుంబాన్ని బుధవారం పరామర్శించి రూ. 5 వేల ఆర్థిక సాయం అందజేశారు. వారి వెంట ఉప సర్పంచ్ నాయికుమార్, నాయకులు మురళి, గణేశ్ ఉన్నారు. మాడ్ల : మండల పరిధిలోని నల్లచెరువు గ్రామానికి చెందిన కట్ట కృష్ణయ్య ఇటీవల మృతి చెందాడు. విషయం తెలుసుకున్న ఐక్యత ఫౌండేషన్ చైర్మన్ సుకిరెడ్డి రామచంద్రరెడ్డి బృందం సభ్యులు బుధవారం వారి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి 5 వేల రూపాయల ఆర్థికసాయం అందజేశారు. అదేవిధంగా బట్ల కిషన్ రెడ్డి 5 వేలు ఆర్థికసాయం చేశారు. కార్యక్రమంలో వార్డు సభ్యుడు కట్ట జంగయ్య, వెంకటయ్య, అంజయ్య, యాదయ్య, జింకల రాజేశ్, మహేశ్, ఎల్లయ్య, రాములు, కరుణార, రమేష్ పాల్గొన్నారు.

కాలనీ కార్యవర్గం ఎన్నిక

తుర్కయాంజాల్, అక్టోబర్ 11: మున్సిపాలిటీ పరిధి తోరూర్ వైఎస్సార్ నగర్ కాలనీ కార్యవర్గాన్ని బుధవారం ఎన్నుకున్నారు. గౌరవ అధ్యక్షుడిగా గోపాల్, అధ్యక్షుడిగా శ్రీశైలం, ప్రధాన కార్యదర్శిగా దోమలపల్లి శ్రీధర్, కోశాధికారిగా భద్రు, సహాయ కార్యదర్శిగా పెద్దిరాజు, కార్యవర్గ సభ్యులుగా ఇంద్రసేన, చంద్రూ నాయక్, పాషా, కృష్ణ, పాండు, విష్ణుకాంత్లను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు.

మన రాష్ట్రం మన పత్రిక

నమస్తే తెలంగాణ

Telangana Today
FOR LOCAL TO GLOBAL NEWS

పుట్టినరోజు, పదవీ విరమణ, వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు, వర్ధంతి, జయంతి, లీగల్ నోటీసులు మరియు ఇతర ప్రకటనల కొరకు ఈ దినపత్రిక నెంబర్లపై సంప్రదించగలరు.

ప్రకటనల విభాగం సెల్: 80966 77655

వికారాబాద్/పరిగి/శంకర్ పల్లి : 80966 77665
తాండూర్/కోడంగల్ : 80966 77668
ఇబ్రహీంపట్నం/మహేశ్వరం : 80966 77962

ఆరోగ్యకరమైన భవిష్యత్ను అందించడమే లక్ష్యం

కడ్రాల్, అక్టోబర్ 11 : రాబోయే తరాలకు ఆరోగ్యకరమైన, స్వచ్ఛమైన వాతావరణాన్ని అందించడమే సీజీఆర్ సంస్థ లక్ష్యమని సీజీఆర్ వ్యవస్థాపకురాలు కోర్పొలు లీలమ్మ అన్నారు. మండల పరిధిలోని అన్యాయపూరిత గ్రామంలో గల ఎర్త్ సెంటర్లో ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల ఫలకు సుమ-కొన్సిల్ ఫర్ గ్రీన్ రెవెల్యూషన్ పర్యావరణ సంస్థ సంయుక్తంగా నిర్వహిస్తున్న ఎర్త్ లీడర్ షిప్ షర్ సస్టెనబుల్-మేరి మట్టి, మేరా దేశ్ కార్యక్రమం బుధవారం సాయంత్రం ముగిసింది. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ.. చిన్నతనం నుంచే విద్యార్థులకు పర్యావరణ పరిరక్షణపై అవగాహన కలిగి ఉండాలి.

సహజ వనరులను కాపాడుకోవాల్సిన బాధ్యత అందరిపై ఉందన్నారు.

డాక్టర్ తులసీరావు మాట్లాడుతూ అంతరించిపోతున్న జీవజాతులను కాపాడుకోవాలన్నారు. నల్లమల అడవుల్లో ఉన్న జీవజాతుల జీవన విధానాన్ని పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ ద్వారా విద్యార్థులకు వివరించారు. కార్యక్రమంలో పర్యావరణవేత్త డాక్టర్ సాయిభాస్కర్ రెడ్డి, ఫలకుసుమ ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల అసిస్టెంట్ డాక్టర్ ప్రొఫెసర్ శశికళ, సీజీఆర్ ప్రోగ్రాం ఆఫీసర్ వెంకటేశ్, నగేశ్, బాల చైతన్య కేంద్రాల నిర్వాహకుడు రజనీకాంత్, విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.